
Nom : Prénom : 4eDevoir en 
lasse sur les nombres relatifs
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i
e 1 (sur 5 pts) Donne l'é
riture simplifiée puis effe
tue les 
al
uls suivants :A = −5 + (+9) =B = (+12) − (+17) =C = (−8) − (−9) =

D = (−12) − (+5) =E = (−4) + (−10) =
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�Exer
i
e 2 (sur 4 pts) Effe
tue les 
al
uls suivants en donnant les détails des 
al
ulsA = (−5) × (+7) =B = (−10) × (−0, 6) =C = (−6) × (−2) =D = (+12) × (−3) =

E = (−6) × (−2) × (+5) × (+3)

=F = −1 × (−3) × 2 × (−4) × 10

=
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�
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�Exer
i
e 3 (sur 3 pts) Effe
tue les 
al
uls suivants en donnant les détailsa) (−6) ÷ (−2) =b) (+12)÷(−3) =


) −42

−7
=d) 14

−100
=

e) −5 ÷ 5 =f) −3

0, 001
=
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�Exer
i
e 4 (sur 5 pts) Effe
tue les 
al
uls suivants. Attention aux priorités !A = (−5) × (−6) ÷ (+3) + (−2) × (+4)

=

=B = (−5) + (−2) + (+3) + (−1) + (+4)

=

=

=C = 40 − (7 − 6 × 2)

=

=

=

D = −2 × 4 + 6 × (−5)

=

=E = 12 − 2 × 5

=

=F = [30 − (3 + 7 × 2)] − [28 − (−20 + 2 × 4)]

=

=
=

=

=
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�Exer
i
e 5 (sur 3 pts) Arrondi et tron
aturea) La tron
ature au dixième de −2, 28531 est :b) L'arrondi au dixième de −2, 28531 est :
) La tron
ature au 
entième de −2, 28531 est : d) L'arrondi au 
entième de −2, 28531 est :e) La tron
ature au millième de −2, 28531 est :f) L'arrondi au millième de −2, 28531 est :


